

USTANOVA ZAGREB FILM

Zagreb, Vlaška 70

Ur. broj: 648/2024

Zagreb, 28. lipnja 2024. godine

ZAPISNIK

6. sjednice Upravnog vijeća Ustanove Zagreb film u 2024. godini,
održane 28. lipnja 2024. u 14:00 sati preko Zoom video linka

Sjednicu je sazvala predsjednica Upravnog vijeća Željka Udovičić Pleština
Sjednici su bile nazočne: Marta Kiš i Tamara Babun
Sjednici je prisustvovao ravnatelj Vinko Brešan.
Zapisnik je pisala Antonela Čopo.

Jednoglasno se utvrđuje slijedeći dnevni red s dodatkom točke 4. Razno:

1. Usvajanje dnevnog reda 6. sjednice Upravnog vijeća
2. Verifikacija zapisnika 5. Sjednice Upravnog vijeća
3. Donošenje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta i opisu poslova u Ustanovi Zagreb film
4. Razno

Ad.1

Predsjednica Upravnog vijeća Željka Udovičić Pleština otvara 6. sjednicu i daje na usvajanje dnevni red te se potom jednoglasno usvaja predloženi dnevni red 6. sjednice Upravnog vijeća.

Ad.2

Predsjednica Upravnog vijeća otvara drugu točku dnevnog reda - Verifikacija zapisnika 5. sjednice Upravnog vijeća te ga daje na usvajanje.

Zapisnik 5. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen te se ima objaviti na web stranici Ustanove Zagreb film.

Ad.3

Predsjednica Upravnog vijeća otvara treću točku dnevnog reda – donošenje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta i opisu poslova u Ustanovi Zagreb film.

Predsjednica je istaknula kako je Zahtjev za izvršenje sudskih presuda i to presude Općinskog radnog suda u Zagrebu posl. br. Pr-2609/2016-54 od 18.4.2019.g. i presude Županijskog suda u Splitu posl. br. Gž R-56/2024-3 od 2.5.2024.g. po tužbi radnika Damira Beloševića, zastupanog po punomoćniku odvjetniku Borisu Makaroviću dostavljen u Ured tajnice Ustanove Zagreb film u srijedu, 25. lipnja 2024. godine u 11.00 sati preporučenom poštom te je rok za izvršenje presude osam dana. Kako bi se ispoštovala presuda Općinskog radnog suda u Zagrebu kojom je ustanovi naloženo da Damira Beloševića vrati na radno mjesto Voditelja odjela prikazivanja filmova, ravnatelj Vinko Brešan je odmah o dostavljenom Zahtjevu obavijestio Upravno vijeće i nadležni Gradski ured za kulturu i civilno društvo.

Obzirom da takvo radno mjesto nije sistematizirano postojećim Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta i opisu poslova u Ustanovi Zagreb film, isto je potrebno sistematizirati.

Slijedom navedenog, ravnatelj predlaže Upravnom vijeću sistematizaciju novog radnog mjesta Voditelj odjela prikazivanja filmova u Ustanovi Zagreb film, sukladno potrebama ustanove i nalogu Općinskog radnog suda u Zagrebu.

Slijedom navedenog, po prijedlogu ravnatelja članice Upravnog vijeća pristupile su raspravi o uvjetima i opisu poslova radnog mjesta Voditelj odjela prikazivanja filmova, te jednoglasno donijele prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta i opisu poslova u Ustanovi Zagreb film, koji će se uputiti na prethodnu suglasnost gradonačelniku Grada Zagreba sukladno mjerodavnim odredbama Statuta putem nadležnog Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo.

Ad.4.

Predsjednica Upravnog vijeća otvara četvrtu točku dnevnog reda – Razno te je naglasila izuzetno kratki rok od osam dana koji je Županijski sud u Splitu definirao za izvršenje presude i pohvalila članice Upravnog vijeća koje su promptno reagirale na dva poziva za održavanje sjednica Upravnog vijeća, a koje su bile potrebne da se ispoštuje procedura izvršenja iste. Ravnatelj je naglasio kako će u ponedjeljak, 1. srpnja 2024. godine Gradskom uredu za kulturu i civilno društvo dostaviti dokumentaciju vezano za popunjavanje radnog mjesta – voditelja odjela prikazivanja filmova s podacima o potrebi za novim zaposlenikom – Obrazac 1 – potreba ugovor bez obzira što Ustanova Zagreb film nije dobila Suglasnost Gradonačelnika grada Zagreba na Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta i opisu poslova u Ustanovi Zagreb film, ali s ciljem ubrzanja procedure otvaranja novog radnog mjesta koje je potrebno da bi se izvršila presuda Općinskog radnog suda u Zagrebu.

Predsjednica Upravnog vijeća zaključuje šestu sjednicu Upravnog vijeća.

Dovršeno u 14:30 sati.

Zapisnik izradila:

Antonela Čopo

Zapisnik odobrila:

Predsjednica Upravnog vijeća Ustanove Zagreb film

Željka Udovičić Pleština